



**OSMA KONFERENCIJA ISABS-a
SPLITU OD 24. DO 28. LIPNJA S**

U Split stižu ne svemirske age

/PIŠE/ MARKO ČUSTIĆ

U Splitu će se od 24. do 28. lipnja održati jedan od najvažnijih europskih znanstvenih događaja u 2013. - osma konferencija ISABS-a, Međunarodnog društva za primijenjene biološke znanosti.

ISABS-ova osma konferencija o forenzičkoj, antropološkoj i medicinskoj genetici okupit će neke od najuglednijih znanstvenika današnjice, među ostalim i troje dobitnika Nobelove nagrade. ISABS su 1997. godine pokrenuli prof. dr. Dragan Primorac, prof. dr. Moses Schanfield i prof. dr. Stanimir Vuk-Pavlović.

"Organizacijom ovog skupa u čijem radu sudjeluju neka od najvećih imena iz područja forenzičkih znanosti i molekularne medicine, simbolično, svega nekoliko dana pred ulazak u EU, Hrvatska šalje snažnu poruku svijetu da nedjeljiv dio najznačajnijih svjetskih procesa", kaže Primorac.

U Split dolazi njemački biokemičar Robert Huber, dobitnik Nobelove nagrade za kemiju, kao i dvoje izraelskih dobitnika Nobelove nagrade za kemiju Ada Yonath i Aaron Ciechanover.

Osim njih, među gotovo šest stotina sudionika iz 45 zemalja u Split stižu još neki od vodećih svjetskih stručnjaka za pojedina znanstvena područja. Veliku će pozornost vjerojatno izazvati izraelski general Yitzhak Ben Yisrael, jedan od najvećih izraelskih stručnjaka za tzv. cyber kriminal kojeg ISABS dovodi u suradnji s Veleposlanstvom Izraela u Republici Hrvatskoj. Ben Yisrael danas je na čelu Izraelske svemirske agencije ISA-e, a dvije godine je služio kao glavni savjetnik za kibernetiku premijera Benjamina Netanyahu. U izraelskom zrakoplovstvu bio je na čelu odjela za analitiku i procjene, bio je i zastupnik u izraelskom parlamentu - Knesetu, a u Splitu će govoriti o forenzici cyber-kriminala i cyber-kaznenih djela.

U Split dolazi i Amerikanac Chris Asplen, nekadašnji pomoćnik glavne državne odvjetnice SAD-a Janet Reno, koji je krajem 90-ih bio na čelu nacionalne komisije koja je uvodila forenzičku analizu DNK u sudsku praksu SAD-a. Od 2000. je bio na čelu tima ureda Bijele kuće za znanstvenu i tehnološku politiku. Smatra ga se jednim od najboljih svjetskih stručnjaka



**EDAN OD NAJJAČIH ZNANSTVENIH DOGAĐAJA U EUROPI, OKUPIT ĆE U
ETSKU ZNANSTVENU ELITU**

belovci, šef izraelske icije, najugledniji forenzičari



SUDIONICI KONFERENCIJE
(slijeva u smjeru kazaljke na
satu) pokretač ISABS-a Dragan
Primorac s forenzičarem
Henryjem Leejem; nobelovka
Ada Yonath; general Yitzhak Ben
Yisrael; nobelovac Robert Huber;
nobelovac Aaron Ciechanover

za pravnu primjenu analize DNA u pravosuđu.

U radu kongresa sudjelovat će i genetičar i forenzičar Frederick Bieber s Harvard Medical Schoola i bolnice Birgham and Women's Hospital. On je u svijetu forenzike najpoznatiji po identifikaciji žrtava masovnih tragedija, napada na New York 11. rujna, uragana Katrina i Rita.

U Split se vraća i hrvatskoj javnosti dobro poznat znanstvenik Henry Lee, jedan od vodećih svjetskih forenzičara. Henry Lee radio je na mnogim od najpoznatijih kriminalnih slučajeva u Americi, od slučajeva O. J. Simpsona i Laci Paterson, preko ubojstva Jo Bennet Ramsey do slučaja samoubojstva savjetnika predsjednika Clintona Vincenta Foster. Radio je i na značajnim slučajevima kao što su bili napadi od 11. rujna i washingtonski snajperist.

Već u ponedjeljak u Split su stigli prvi američki profesori, među kojima je i Timothy Palm-

bach, direktor programa forenzičkih znanosti Sveučilišta u New Havenuu i donedavni direktor forenzičkog laboratorija policije američke savezne države Connecticut koji će s talijanskim kolegom Enricom Rissom sa splitskim studentima Sveučilišnog odjela za forenzičke znanosti obrađivati rekonstrukciju mjesta događaja, forenzičku balistiku, analizu krvnih mrlja i bioloških tragova pronađenih na mjestu događaja i druge forenzičke metode.